

Na Trnávce vyvrcholí Český pohár ve vodním slalomu

Zveřejněno: 16. 9. 2016 21:53

Napsal KANOE MEDIA



Poslední dva závody Českého poháru, kterými vyvrcholí letošní sezóna vodních slalomářů, odstratují již tento víkend. Na Trnávce se o celková vítězství utkají v sobotu a neděli nejlepší čeští závodníci.

Loni na závodníky Českého poháru ve vodním slalomu čekala před mistrovstvím světa v Londýně trať přírodního kanálu pod Lipnem, kde se konalo letos 5. a 6. kolo Českého poháru. Největší hvězdou byl před rokem na startu kanoista Stanislav Ježek. Dvojnásobný účastník olympijských her tehdy nenašel v kategorii C1 přemožitele.

Na oblíbené trati na Trnávce při obci Želiv se představí olympionici, reprezentanti i medailisté z letošních mládežnických šampionátů. Na startu by neměla chybět kajakářka Kateřina Kudějová, ani čtvrtý z Ria, singlkanoista Vítězslav Gebas, kteří bojují o celková vítězství. Diváci uvidí i kajakáře a youtubera Víta Přindiše v souboji s vítězem z Lipna Ondřejem Tunkou, nebo stříbrného medailistu z MS i ME do 23 let v C1 Lukáše Rohana. Ani všestranná slalomářka a sjezdařka Martina Satková si závody nenechá ujít společně se singlířkou Kateřinou Hoškovou.

Na start se speciálně těšila kajakářská legenda Štěpánka Hilgertová. „Výkon v Troji mě mrzel dvojnásobně. Zajet takový špatný výkon na domácí trati před domácím publikem... Určitě přijde nějaké bilancování. Byla to asi jedna z nejslabších sezón. Po nominaci jsem se ale měla problém 100% zkoncentrovat a ztratila jsem schopnost ten výkon v závodě prodat. Zkusím to rozebrat a podle toho se pak rozhodneme, co v další sezóně. Asi by se mi loučilo zle s takovým výsledkem, ale podstatné je, aby se mi prostě dobře jezdilo. Čekají mě poslední závody letos - Český pohár na Trnávce, kde to bude taková symbolická rozlučka

se sezonou,“ řekla dvojnásobná olympijská vítězka po závodech Světového poháru v Troji.

Chladnější a deštivé počasí přivítalo vodní slalomáře v rámci **7. Českého poháru na Trnávce**. Ani mraky nepokazili závodníkům závody na jedné z nejoblíbenějších tratí.

Kategorie C1 byla i bez olympionika Vítězslava Gebase velmi nabitá a měla vysokou úroveň. V listopadu oslaví čtyřicátiny, ale **Stanislav Ježek** opět ovládl souboje singlkanoistů a nechal za sebou i slovenského dvojnásobného olympijského vítěze Michala Martikána. Za ním následoval Tomáš Rak a Lukáš Rohan.



„Předposlední závod letošní sezóny na nejhezčí trati - Český pohár na Trnávce. Krásný prostředí skvělá voda a parádní závod v plný konkurenci a to mě baví,“ liboval si Tomáš Rak.

Mezi ženami singkanoistkami kralovala stříbrná z letošního mistrovství Evropy **Kateřina Hošková**. Druhé místo si odnesla juniorská mistryně světa Tereza Fišerová a bronz Martina Satková.

Při neúčasti olympioniků Kašpara a Šindlera patřil stupeň vítězů dvojici debkanoistů **Tomáš Koplík a Jakub Vrzáň**. Stříbro brala dvojice Lukáš Rohan, Adam Svoboda.



Sílu českých kajakářů potvrdil i za neúčasti bronzového olympijského medailistu Jiřího Prskavce vítězstvím **Ondřej Cvikl**, který si připsal skalp stříbrného z londýnských her Vavřince Hradilka. Třetí místo vybojoval Luboš Hilgert.

Jeho maminka Štěpánka Hilgertová pak přidala do rodinné sbírky další medaili. Mezi kajakářkami v sobotu vybojovala na Trnávce bronz. K celkovému vítězství se opět přiblížila desátá z Ria, **Kateřina Kudějová** a stříbro si odnesla Karolína Galušková.

Gebas i Hilgertová ukončili sezónu vítězstvím na Trnávce

Čtvrtý muž olympijských her v Riu kanoista Vítězslav Gebas vyhrál závěrečný závod Českého poháru ve vodním slalomu a díky tomu ovládl i celý ročník. Mezi kajakářkami zvítězila v posledním klání sezony Štěpánka Hilgertová. Reportáž sledujte ve čtvrtek v 13:20 na ČT sport.

Gebas vyhrál i přesto, že ve finále přičítal ke svému času dvě sekundy za dotyk branky. Český závodník tak získal i skalp pětinasobného olympijského medailisty Slováka Michala Martikána. "Letošní sezona pro mě byla dlouhá a náročná. Tohle je příjemná tečka," uvedl Gebas.

C1 muzi mMezi kajakářkami při absenci olympioničky Kateřiny Kudějové zvítězila s náskokem více než tři sekund Štěpánka Hilgertová. V Českém poháru skončila třetí a o pokračování kariéry jasno ještě nemá. "Teď budu mít dovolenou a pak uvidíme. Náš rodinný tým si musí sednout a probrat, jak se k tomu postavit dál," řekla Hilgertová.

Výsledky: <http://live.results.cz/schedule.php?event=201661CPStrnavka>

.